



胡小君,1970年12月出生,1990年3月入伍,1993年9月入党,1994年空军工程大学毕业,山东威海文登作协会员。部队服现役期间,在《解放军报》和《空军报》发表作品20多篇。近20年的军旅生涯铸就了他忠诚、顽强、善良的人生品格。缺点真实凸显,绝对的真我真诚真情。2008年10月,计划分配到威海文登工作,发表各类作品100多篇。其中,代表作有《爱在葛家》、《一名军转干部的新闻情怀》、《天马》、《读书与园艺》、《美的渴望》、《道德之源 乐在葛家》;新闻稿《爱心助学》、《素质教育》、《大学生回乡支教》、《开展师德教育》先后在《光明日报》上刊登;《农家书屋助我走上园艺之路》荣获国家征文三等奖,并被国家新闻出版总署编入中小学必读书目《阅读改变人生》。热爱社会公益事业,关心下一代健康成长,策划组建了文登知名家校平台——大爱教育。经常利用休息时间到大专院校,用所学的国学知识、心理学知识为学生讲座辅导,减轻了在校就读学生的思想压力和心理负担,增强了学生的抗挫力和掌控情绪化努力学习的能力。

生命的战歌在于奉献

文/胡小君

生命的战歌永远伴随着苦乐年华,胸怀大格局,我们的生命之花才能绚烂多姿。

新中国成立70周年庆典,展示了一幅幅国家富强、军队强大和人民幸福美好的恢弘画卷。举国上下,万众一心,迈向新时代的战斗号角已经吹响,改革开放进入关键时期,人民是决定胜利决定性的因素。我曾服役的航空兵第十二师是一支英雄的部队,抗美援朝击落(击伤)敌机67架,战功赫赫,铁拳精神流光溢彩。铁拳般的凝聚力、铁拳般的战斗力和铁拳般的打击力威震长空!

“不忘初心,牢记使命”。我儿时的初心、使命就是当一名解放军战士,扛枪保家卫国。90年3月,我终于实现了自己的青春梦想。火热的军营生活让我深深感到奉献他人,快乐自己的神美意蕴。95年的春天,我奉济南空军31师政治部的命令,到辽宁黑山去给副师长崔恩禄办理转业手续。在黑山办理完各种手续返程中,我匆匆在大虎山上了开往大连的普快列车,准备从大连乘船回到威海机场。我上车不久,一位老人突然晕倒,咕噜着湖南临湘话,车上无人能听懂。湖南湖北一家亲,我俩都是喝洞庭湖水长大的,隐隐约约能听懂一些,我通过仔细倾听,终于明白他老人家要去大连在车上突发心脏病。情急之中,我大呼求救,谁有速效救心丸?一位好心的乘客递过来药丸,我给老人倒水吃药后慢慢清醒过来,老人告诉我说要去大连找上大学的儿子,却不知道儿子的详细地址。我安慰老人,说您不要担心,我是解放军,正好也到大连下车,我帮您找。到大连车站后,我搀扶着老人费了好长时间才搭上了一辆出租车。我带着老人在大连找了3所大学,咨询了10多人次,最后,终于在大连理工大学找到了老人的儿子,老人露出了满意的笑

容。这件事虽然过去了20多年,但一直珍藏我心。作为一名军人,我要永远为人民服务!

生命的战歌不仅能够移山填海、人定胜天,而且还可以使得人们在阳光下面羽化飞升,飞到太阳底下,也可以把人抛进低级趣味的泥坑。要想生命力的发酵像陈酒一样,日久弥香,需要精神的愉悦浪漫。生命力是人世间最美丽的风景,让我们微笑面对每一天,同生共行,共同健康成长发展。任何人事都触及不到我们那颗受党教育多年的革命信念,一心向党,永远做党的人。耳边时常响起一首青春战歌“像闪光的心、像指路的灯,雷锋精神照亮我心中,不怕苦、不怕累,保卫祖国练硬功练硬功,平日里愿献出丹心一片,战斗中愿献出火红的青春”。

一个人活着,只有努力奋斗,奉献他人和社会才是最有意义、最有价值的幸福美好!

“马上就有新变化,年底要有大变化”。文登人民随着乡村振兴战歌号角

的吹响,米山镇、界石镇和张家产镇率先垂范,走在了美丽乡村建设的前列,起到了引领示范的作用。葛家人民在乡村振兴统筹推进的进程中,加速了光大项目和威高生态园项目的战斗攻坚;精准扶贫项目已经实现了规模化发展的态势;农村环境综合整治全速推进,每天都在发生新变化;特色美丽小镇整体建成。

“爱在葛家”是每个葛家人民的奉献誓言,用爱心传递爱心。我坚信,爱葛家就如同爱自己,要全身心地投入到乡村振兴的工作,做好宣传工作。我积极响应镇政府的号召,从农民最关心的问题入手,用事实说话、用典型说话、用老百姓最熟悉的语言和喜闻乐见的方式进行乡村振兴的宣传,提高政治站位,找准差距,尽量做到言之有物、生动活泼。我密切联系群众,在基层政府和人民群众之间架设了一条干事创业、乐于奉献的连心桥。

生命的战歌在于奉献,生命不止,奉献不息。

QUANU 全友家居
绿色全友 温馨世界

全屋定制 拎包入住

装家不用东奔西跑 全友整装一站搞定
优质品牌 特惠套餐 标准流程 专业团队
地址:文山路桥西150米(三联火锅对面)电话:8160018

一条老鱼的故事

文登区第二实验小学 四年一班 张艺琳

指导老师:王丹华

我是一条老鱼,自由自在地生活在一条城市中央的护城河里。河水清澈见底:鱼虾和一只老龟是我多年的邻居;河水叮咚的流淌声是我们生活的主旋律;柔软滑滑的水草总是温柔地抚摸着我的鳞片;真舒服!

一天,皮皮虾拿着大喇叭四处宣传,说是:一年一度的游泳比赛,明天就要举行,希望大家积极参加。我高兴地报了名,记得上一年我输给了住在河水下游的一条鲤鱼,今年我想赢回来。我准时来到比赛地,可是当我环顾四周时却并

未发现我的老对手——鲤鱼。我连忙向身旁的老龟打听,老龟悲伤地叹了口气:“哎,你还不知道呀?鲤鱼已经去世了!”我吃惊地吐出了几个泡泡:“天啊!怎么去?鲤鱼可比谁都健康!”老龟惋惜地说:“是啊,很健康,可自从河水下游建了一个水泥厂,河水一天比一天黑,还伴随着阵阵恶臭。动物们纷纷搬了家。只有固执的鲤鱼不愿走,不久,鲤鱼就生了怪病:先是鳞片脱落,后来呼吸困难。经过医生诊断,他已经身中剧毒,无药可救了!不到一个月,鲤鱼便痛苦地离开了!”

砰!比赛的枪声响起。我迅速地跃入赛道,我努力的向前游着。既为了我自己又为了离世的鲤鱼,最终我取得了冠军,但我手握奖杯。望着眼前波光粼粼、清冽可鉴的河水,不由得担心起来……



本栏目由
小桔灯作文 冠名

中秋月圆

文登区红军小学四年级二班 陈馨

指导老师:于芳

盼着,盼着,又到了中秋佳节,金风送爽,万里无云。

吃过午饭,我和爸爸妈妈带着提前准备好的礼品,来到外婆家。得知我们要来的外婆,早早便开始准备晚餐。厨房里传来一阵阵动听的锅碗瓢盆交响乐。

我独自来到外婆的菜园中。时节已到深秋,金黄色的树叶在空中飞舞,田间的蔬菜已不复碧绿,四季豆无精打采地挂在枯黄的枝蔓上,只有白菜、萝卜正当时,再过几日,就要到收获的季节了。

晚餐时,外婆端出自自己亲手做的饭菜:鲜香无比的蒜蓉北极虾、外酥里嫩的炸鱼,清脆爽口的黄瓜拌鸡蛋,色香味俱全,令人垂涎欲滴。我们分好碗筷,便开始大吃特吃起来。外婆做的饭实在美味!我瞥了一眼外婆,她看着我们狼吞虎咽、津津有味的样子,眉眼间透露出一股欣慰的笑容。

今晚,月亮比以往更明亮,空气中弥漫着一股清新的味道。安静的乡野完全没有城市的喧嚣,小路上突然出现了一辆车,摩擦地面时发出的沙沙声,打破了这份宁静。小草们仿佛听到了指令一般随风摆动,跳起优美的舞蹈来。树叶们也拿出头附和小草,纷纷亮出自己的歌喉,迎着秋风沙沙地唱起歌来。听着这样美妙的歌曲,不禁让人仰望高远的天空。月亮像洁白的大玉盘高悬在天上,月光那么柔和,旁边的星星眨巴着眼,仿佛在说话。空气中还弥漫着一股青草和泥土的味道,令人心旷神怡。

目睹这眼前的美景,回头看看正在一起聊天的外公外婆和父亲母亲,不禁想起了苏东坡的那句诗:“但愿人长久,千里共婵娟。”

比起中秋的圆月,我更欣赏人间的团圆。

威海市恒诚再生资源有限公司再生资源回收再利用项目

环境影响评价征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》要求,特发布以下公告:

一、项目名称:威海市恒诚再生资源有限公司再生资源回收再利用项目

二、项目简介

威海市恒诚再生资源有限公司租赁威海山花苑毯业有限公司位于山东省威海市文登区大水泊镇工业园区机场路加油站东现有厂房及其附属院落、场地建设再生资源回收再利用项目,占地面积为40000m²,建筑面积6810m²。项目总投资6000万元,建成投产后,年加工废钢铁18万吨。

三、查阅拟建项目环评征求意见稿方式及期限

目前本项目已编制完成《威海市恒诚再生资源有限公司再生资源回收再利用项目(征求意见稿)》,为使项目建设地点周边5km范围内可能受影响的居民更好的了解本项目,特发布此公告,欢迎广大居民向本项目建设单位及环境影响评价单位提出宝贵的意见和建议。

公众可登陆w h h p g s @ 1 6 3 . c o m (密码:qixinhuanbao)下载本项目环境影响评价报告书征求

意见稿及《建设项目环境影响评价公众意见表》,或到威海市恒诚再生资源有限公司和威海齐心环保咨询有限公司所在地址获取本项目环境影响评价报告书征求意见稿纸质版,自本公告之日起10个工作日内,向威海市恒诚再生资源有限公司和威海齐心环保咨询有限公司交《建设项目环境影响评价公众意见表》,提交方式为信函、电话、发传真或发送电子邮件。

四、建设单位名称及联系方式

单位名称:威海市恒诚再生资源有限公司

地址:威海市文登区大水泊镇工业园区机场路加油站东

联系人:杨总

联系人电话:15027676666

五、承担环评工作的评价机构介绍

环评机构:威海齐心环保咨询有限公司

通信地址:威海市高新区丹东路82号

联系人:宋工 联系电话:0631-5233799

威海市恒诚再生资源有限公司

2019年10月23日